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NCD3

TpexcKopoCTHbIE LMPKYNSILUOHHBIE HACOCHI
C pe3b60BbIMM OTBEPCTUSMM

= calpeda

®yHKUUOHMPOBaHUe

KoHcTpyKuus

Kopnyc Hacoca nmeeT BcacbiBaloLWmii 1 nogawowuii pacTpyobbl
O0[MHAKOBOro gmameTpa U pacnosioXeHHble Ha OAHOM Bany
(MHOropsiiHoe UCMOJSTHEHUE). ‘ ‘
Pe3bboBble coenHEeHNs U3 NaTyHK UK YyryHa no 3anpocy.

MaTtepuan: NCD3 ..40 NCD3 ...70-80-120

Kopnyc Hacoca BpoHsa BpoHsa +* +

Pa6ouee koneco Komnosut Komnosut ®YHKLWOHNPOBaHUE OTAEMbHOe AsoiiHoe ¢hyHKUMOHMPOBaHHe
Ban Hepaseiowar crars | Kepammka ®YHKLVNOHNPOBAHWUE OTAENbHOro MapannenbHOeEe

Hacoca no Bbl6opy KnueHTa, co
BTOPbIM pPe3epBHbIM

hyHKUMOHMpPOBaAHME ABYX

MpymeHeHne HaCOCOB.

[ns 4mncTbIX XungkocTen 6e3 abpasnBHbIX HacTUL, He arpecCcUBHbIX
K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuanam Hacoca.
Vcnonb3oBaHue B ycTaHOBKaXx TEMIOCHaOXeHUs B 6bITOBOM cchepe.

YcTaHoBKa

OKcnnyaTauuoHHbIe orpaHu4eHuns

Temnepatypa »xwugkoctn oT +5°C go +110°C ( ot -10 °C go +110
°C gns NCD3.. 70,80,120).

Temnepatypa okpy>xatoLero Bo3gyxa He 6onee 40°C.

3ByKOBOe AaBrieHve: He 6onee 43 gb (A)

MakcumanbHoe KonnyecTBo raukona: 50% (npu KonuyecTse rnkona
60nbLue 20% MPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE (PYHKLIVMOHMPOBAHMA).

Bup, B paspese

MakcumansHoe gasnenue: 10 6ap. DN
MuHumanbH BJieHue H
BcachiBaHAN 6ap: o )
T™n TemnepaTtypa \ —
50°C 80°C 110°C

NCD3 ..40 0,05 0,4 1,1 mn DN DN1

NCD3 ..70 0,05 0,4 11 KITG2-G114 (NC3D32.) G2 G11/4

NCD3 ..80,120 0,05 0,4 1,2

MapkupoBka NCD3 32 - 70 / 180

OnekTpoasuraTenb

ACVHXPOHHBIN 2 NOMIOCHBIV 3neKTpoaBuraTens, Yactota 50 My Cepus ‘
Py4HOI TpexckopocTHOM nepekntovaTesi 060poToB.
NCD3: moHothasHbI 230 B

M3onauma knacca “H”.

3awmTHoe ycTponcTeo IP 44.

BHYTPEHHWUI AnameTp pacTtpyba B MM

O6Lwasn BbicoTa Hanopa

Me>xoceBble paccToAHnA ANnA MOHTUPOBKU MM
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NCD3

TpexcKopoCTHbIE LMPKYNSLMOHHbIE HACOCHI
C pe3b60BbIMU OTBEPCTUSIMM

XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpuBble U TEX. XapaKTepUCTUKHU
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DYHKLIMOHMpOBaHWe OTAeNbHoe
—————— [lBoViHOE (hyHKLMOHMPOBaHVe
1x
7N P1 230V
DN |Pos.| (W) | [A] | [ka]
3 53 0,23
NCD3 32-40/180 G2| 2 47 0,21 | 5,6
1 38 0,17
3 | 136 | 0,61
NCD3 32-70/180 G2| 2 |116 | 054 | 6
1 77 0,37
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MabapuTbl M BEC
1x
™n P1 1230v
DN [Pos.| (W) | [A] | [ka]
3 | 206 | 0,91
NCD3 32-80/180 G2| 2 |185|0,88| 96
1 1120] 06
3 | 265 | 1,15
NCD3 32-120/180 (G2 | 2 | 251 | 1,14 [ 10,3
1 1176|085





